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CM2-ACP2- prélever et déduire des informations à partir d’un tableau-solutions 

Fiche élèves * : 

Problème 1 : 

Je trouve la réponse directement en lisant C, D 

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

A, E 

Je ne peux pas répondre B, F 
 

Problème 2 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : Okapi et Sciences et Vie 
découvertes 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 3 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : 64 972 + 143 137 = 208 109 ; 
208 109 journaux vendus 

Je ne peux pas répondre  

 

Problème 4 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

 Réponse : 27 190 x 78 = 2 120 820 ;  
2 120 820 € 

Je ne peux pas répondre  

 

Fiche élèves ** : 

Problème 1 : 

Je trouve la réponse directement en lisant I, J,  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

G, H, K 

Je ne peux pas répondre L 
 

Problème 2 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

 Réponse : j’aime lire, je bouquine, le 

journal de Mickey, Wapiti magazine 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 3 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : 72 081 + 136 611 +27 190 = 
235 882 ; 235 882 journaux vendus 

Je ne peux pas répondre  



 

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 2 

 

 

Problème 4 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : 31 915 x 78 = 2 489 370 ;  
2 489 370 € 

Je ne peux pas répondre  
 

Fiche élèves sup * :   

Problème 1 : 

Je trouve la réponse directement en lisant B, D 

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

C, E, F 

Je ne peux pas répondre A 
 

 

Problème 2 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : Russie  

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 3 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : Suède 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 4 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : aucun 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 5 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : 1 361 000 habitants 
9 672 000- 8 311 000 =1 361 000 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 6 : 

Je trouve la réponse directement en lisant Réponse : Canada 

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

 

Je ne peux pas répondre  
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Fiche élèves sup ** : 

Problème 1 : 

Je trouve la réponse directement en lisant H,  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

I, L 

Je ne peux pas répondre G, J, K 
 

Problème 2 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : tous sauf la Russie 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 3 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : Suède 

Je ne peux pas répondre  

Problème 4 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : aucun 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 5 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : 18 076 000 habitants 
64 726 000 – 46 650 000 =18 076 000 

Je ne peux pas répondre  
 

Problème 6 : 

Je trouve la réponse directement en lisant  

Je trouve la réponse en comparant les 
nombres, en calculant 

Réponse : Brésil (il faut faire des 
soustractions pour chaque pays et les 
comparer) 

Je ne peux pas répondre  
 

 


